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     PUFAS Флізеліновий клей СI 
 

 

 

    Високоякісний готовий до застосування флізеліновий клей з полімером ПВА та    

    захистом від плісняви. Висихає прозорим. 

 
 
 
Місце 
застосування: 
 

PUFAS Флізеліновий клей CI призначений для наклеювання всіх флізелінових 
та легких шпалер в сухих приміщеннях. Для нанесення клею прямо на стіну 
при наклеюванні флізелінових шпалер, також для нанесення клею традиційним 
способом (на шпалери) при наклеюванні інших видів шпалер. 
 

Технічні 
характеристики: 
 

Сировинна основа:      крохмаль, дисперсія, добавки 
 Щільність: < 1,00 г/см3 

 Показник pH: < 11 
 Витрати: 1 кг на 4 - 5 м2 

  
Підготовка 
поверхні: 
 
 
 
 

Основа має бути міцною, рівною, чистою та сухою. Очистити основу від старих 
шпалер, клеєвої фарби та пухкої побілки за допомогою PUFAS Tap-Ex Засобу 
для видалення шпалер. Дірки та тріщини зашпаклювати PUFAS Шпаклівочною 
масою для внутрішніх робіт. Поверхні з сильно поглинаючою здатністю, які 
осипаються або крейдяні попередньо обробити PUFAS Грунтівкою глибокого 
проникнення.  

 
Застосування: 
 
 
 
 

Нанесення клею на стіну: цей спосіб разроблено спеціально для шпалер на 
флізеліні, коли разведений клей наноситься валіком або щіткою прямо на стіну 
на ширину 1-2 полотен. Розвертаючи рулон шпалер, покласти полотно на 
свіжонанесенний клей, попередньо відмітивши для першого полотна 
вертикальную лінію на стіні за допомогою рівня. Потім розгладити полотно  
щіткою для шпалер спочатку зверху вниз посередині, потім від центру до країв, 
виганяючи бульбашки повітря. Вздовж плінтусу зігнути полотно та по лінійці 
відрізати його шпалерним ножем. Полотна слід наклеювати встик.  
Нанесення клею на шпалери: для шпалер на паперовій основі застосовувати 
звичайний спосіб нанесення клею на шпалери.  
 
Рекомендації: Можливі надлишки клею на лицьовій стороні шпалер відразу 
обережно видалити чистою вологою губчатою серветкою або ганчіркою. 
Інструменти після застосування відразу промити водою, по можливості 
теплою. 
 
Обов’язково слід виконувати рекомендації виробника шпалер. 

 
Застосовувати при температурі не нижче +5°С.  
 

Зберігання: 
 

Зберігати ємність щільно закритою! Клей МОРОЗОСТІЙКИЙ! 
Якщо відбулось замерзання продукту, дати відтанути при кімнатній 
температурі, потім добре перемішати! 
Термін зберігання: мінімум 3 роки від дати виготовлення. 

  

  

Номер артикулу/ 
фасовка: 

  015902092 - пластмасові відра по 5 кг 
  015903092 - пластмасові відра по 10 л 

 


